



В Тюменской области расследуется уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудником МО МВД РФ «Заводоуковский»

По данным следствия, 3 июля 2014 года сотрудник полиции, находясь при исполнении должностных обязанностей в одном из кабинетов отдела уголовного розыска МО МВД РФ «Заводоуковский» с целью принуждения двух граждан сознаться в совершении преступления – хищении имущества, действия умышленно, незаконно, явно выходя за пределы предоставленных ему законом как сотруднику полиции полномочий, применил насилие в отношении указанных лиц. В настоящее время сотрудник полиции задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 Уголовного кодекса Российской Федерации – превышение должностных полномочий с применением насилия, по ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием также устанавливается причастность к совершению указанного преступления ещё одного сотрудника полиции. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Заводоуковский межрайонный следственный отдел.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/812995>